「法人等のお客さまの情報の共同利用について(法人顧客等情報共同利用方針)」の 改定等について

ひまわりグリーンエナジー株式会社は、2025年3月28日付で株式会社千葉銀行のグループ会社となった株式会社フレッシュファームちばと法人等のお客様の情報の共同利用を行うため、「法人等のお客さまの情報の共同利用について(法人顧客等情報共同利用方針)」を下記の通り改定いたします。

また、株式会社フレッシュファームちばとの個人データの共同利用の開始についてご案内いたします。

記

- 1. 改定日 2025年6月16日(月)(予定)
- 2. 主な改定内容 法人等のお客さまの情報及び個人データにおける「共同利用者」の追加
- 3. 新旧対照表 (※以下は改定部分のみを記載しています。) 法人等のお客さまの情報の共同利用について (法人顧客等情報共同利用方針)

改定後

【共同利用の内容】

千葉銀行グループにおける共同利用

2. 共同利用者の範囲

ュファームちば

千葉銀行及び千葉銀行グループ会社のうち、次に記載する会社。

株式会社千葉銀行、株式会社総武、ちばぎんキャリアサービス株式会社、ちば債権回収株式会社、ちばぎんハートフル株式会社、ちばぎんタード株式会社、ちばぎんリース株式会社、ちばぎんコンピューターサービス株式会社、ちばぎんキャピタル株式会社、株式会社ちばぎん総合研究所、T&Iイノベーションセンター株式会社、ちばぎん商店株式会社、ひまわりグリーンエナジー株式会社、エッジテクノロジー株式会社、株式会社フレッシ

改定前

【共同利用の内容】

千葉銀行グループにおける共同利用

2. 共同利用者の範囲

千葉銀行及び千葉銀行グループ会社のうち、次に記載する会社。

株式会社千葉銀行、株式会社総武、ちばぎんキャリアサービス株式会社、ちば債権回収株式会社、ちばぎんハートフル株式会社、ちばぎんタード株式会社、ちばぎんリース株式会社、ちばぎんコンピューターサービス株式会社、ちばぎんキャピタル株式会社、株式会社ちばぎん総合研究所、T&Iイノベーションセンター株式会社、ちばぎん商店株式会社、ひまわりグリーンエナジー株式会社、エッジテクノロジー株式会社

4. その他

株式会社フレッシュファームちばは 2025 年 3 月 28 日付で千葉銀行のグループ会社となったため、「個人情報のお取り扱いについて(個人情報保護宣言)」における個人データの「共同利用者」の範囲に追加されています。

これを踏まえ、当社は 2025 年 6 月 16 日 (予定) 以降、株式会社フレッシュファームちば との個人データの共同利用を開始予定です。

【参考】

- > 法人等のお客さまの情報の共同利用について(法人顧客等情報共同利用方針)
- > 個人情報のお取り扱いについて(個人情報保護宣言)
- > グループ会社一覧

以上